WHCTPYKLUA NO YyCTaHOBKE 3alLlUUThbl ALF3043st

YCTAHOBKY NMPOU3BOAUTE NPU MUHUMAABHOM KOA-BE TONAUBA B BAKE

1. AemoHTUpOBATH LUTATHbIA NbIABHUK TONAWBHbIX 6akos. Audi Q7 l'o,u Bbillycka, 2015-2022 Obrém ABVTETENIA. all

3awuTa TonnueHoro Baka 1 peaykTopa 3agHero MocTa 6es ynpaenAemon 3agHeil nogeecku (3 yacTtu)

M10x25 Ana asTtomobunein PoCCUUCKOro pbiHKa.

M10x25

: ‘\
o ‘ !

2. YcraHoBUTb B 0TBEpCTUA Banku KpenéxHble NAaHKKU 1 u
BKPYTUTb B HUX Ha HECKOALKO 060poToB 60ATEI M8X25.
3. YcraHOBUTb B 0TBEPCTUA Banku KpenéxHble NAaHKU 2 1
BKPYTUTb B HUX Ha HecKonbKo o6opoTos 60ATbl M10x25. @ :
4. BkpytMTb Ha Heckonbko o6opotos Gontel M10x25 B j -
LUTATHbIE TOYKU Ky30Ba U OAETb Ha HUX MPONUAAMU KpenéXHble
KPOHLUTENHbI 3 U 4.
5. Ocnabutb XoMyTbl KpenAeHUA Hakos B 3aaHel yacTu
BbIKPYTUB Ha HECKOAbKO 060POTOB LUTATHbIE 6OATDI. @
0peTb Ha AeBbIN LUTATHbIA BOAT KpenAeHUA XomyTa
KpenéXHbli KPOHLUTEelH 5, Ha NpaBblii KpOHLUTERH 6.
6. YcraHOBUTb B OTBEPCTUA CUAOBOIO NOAPAMHUKa KpenéXHble
NAAHKK 7.
7. YcTaHOBUTb KPENEXHbIA KPOHLUTeHH 8 npu nomMoLlu boAToB
M10x25 K paHee ycTaHOBAEHHbIM KpenéxXHbIM NAaHKam 7.
8. YcraHoBUTb YacTb 3alMThl A OAEB NepeAHHoD YacTb Ha paHee
BKpy4YeHHble 60ATbI M8x25 1 M10x25, 3aKpenuThb 3alUMTy K paHee
YCTAHOBAEHHBIM KpenéXHblM KpoHLUTedHam 3 u 5 6oatamu M8x25.
9. YcraHoBUTb YacTb 3alWmThbl B, 0AEB NepeAHIOI0 YacTb Ha paHee
BKpy4YeHHble 6oAThl MBx25 u M10x25, 3aKkpenuTb
3aLLMTY K paHee YyCTAHOBAEHHbIM KPOHIUTEAHaM 6
4 n 6 6oatamm M8x25.
10. YcraHoBUTb YacTb 3aluTel C nepeaHon @
YyacTb 3alllMTbl 3aKpenuTb BoATaMu
M8x25 nosepx 3awwumThl B,
3aAHI0I0 YacTb 3alUTbl M \
3aKpenuTb 6oATammn M8x25 K paHee .~
yCTaHOBAEHHOMY KpPenéXHOoMY KPOHLUTerHY 8.
11. Bce TOUKM KpenAeHUA 3aTAHYTh. .\’
5 ——M8x25
Bec sawutbl: 14 kr

Bec komnnektauyum: 1,2 Kr
Mpon3BECTI CMa3ky KPEnéxHbix GONMTOB MACNOM UMK PYroid “Pnasmep 33”“”“"‘8;451"0802’2(1:0 A L F E c 0 8
KOHCEPBALIMOHHOM XMAKOCTHIO OMEHT 3aT-gN: - M b
[lononHUTENEHAA MHchopMaLuA Ha oduLMansHoM caiite: Www.alfeco.ru MomeHT 3aTshkkn: M8 - 15,7 Hm ABTOKOMMOHEHTLI M3 CTAMNN A ANKOMWUHWA

KOHCTPYKTOPCKHI OTAEA B NPASe H3MEHATL BHELUHWA GHA, HAOOP KOMMNAEKTYIOWLKX, CNOCO0 YCTaHOBKK (3 YBEAOMASHHA NOTPEOHTEAR.




ALF3043st

Audi Q7 log eeinycka: 2015-r. Obbém asurarens: all

3awwTa TonnueHoro 6aka 1 pegykTopa 3agHero MocTa 6e3 ynpaenaemMoil 3agHein nogeecku (3 yacTtn)

KoMnAeKTyoLlue Kon-Bo
Boatr M8x25(30) 10 wr.
Boar M10x25(30) 6 wWr.
LWaiba 8 10 wr.
LLan6a 10 6 wWr.
KpenéxHas nnaHka M8 / 2 wr.
KpenéxHas nnaHka M10 2 ’ 2 wr.
KpenéxaHs nnaHka M10 7 “ 2 wr.

KpenéxXHbl KpoHLWTEWH M8

3 ’ 1 wr.

KpenéXHbli KpoHLUTEWH M8

KpenéxXHbl KpoHLWTEWH M8

KpenéXHbI KpoHLUTEHH M8

Y ot
> ot
—-

KpenéxXHbl KpoHLWTEWH M8 '

Mpon3BecTn cMasKy KpenéxHbix 6oNToB Macnom Unu apyroi

KOHCBpBaL[HOHHOﬁ HNWOKOCTBHO
[ononuuTensHan uHopmaLua Ha oduumansHom caiite: wWww.alfeco.ru

(%]
M10x25 o

M10x25

A |
d‘ !

Miox2s § —M8x25

Bec 3awuthl: 11 Kr
Bec komnnekrayuu: 1 Kr
Pasmep sawutbl: 840x880x100

lr ®
MomeHT 3aTswkn: M10 - 32 Hm n e c 0

MOMEHT 3aTSXKU.M8 - 15‘7 Hm ABTOKOMMOHEHTblI U3 CTanu v anioMHUHWUR

HKOHCTPYKTOPCKMH OTAEA B NPace W3MEHATL BHELWHWA GHA, HA00P KOMMNAEKTYIOLLHX, CHOco0 Y Ge3y notpeb




